



A testületi ülésről jelentjük

A napirendi pontok előtt Ferenczy Gáborné polgármester ismertette a képviselő-testülettel az elmúlt hetek történéseit. Örömmel újságolta, hogy elkészült a faluház udvarának a térkövezése és egy szponzor jóvoltából sikerült virágokat is kiültetni, így sokkal esztétikusabb lett az udvar. A temetőt körülvevő kerítés építésének a munkálatai is megkezdődtek. A Fő utcai járda végleges forgalomba helyezése kapcsán az ügyi hatóság helyszíni szemlét tartott, amelyen az építkezést megfelelőnek találta.

Ezután Szendi Péter teleházvezető beszámolt a Teleház és Könyvtár 2015-ös munkájáról. Ezek szerint a lovasi könyvtár idén 230 ezer Ft-os állami támogatást kapott könyvbepozícióra. Sok új könyvvel bővült a könyvtár és szerencsére nőtt az olvasók száma is. Jelenleg 84 beiratkozott olvasója van a könyvtárnak, mely idén 10 fővel bővült. Mivel egyre több a könyv, ezért időszerű, hogy új polcok is legyenek a könyvtárban. November közepéig hozzák az új, állami támogatásból beszerzett polcrendszereket. A két új polc az úgynevezett „gyereksarokban” kap majd helyet. Oda kerülnek a gyerek és ifjúsági könyvek, valamint a kötelező olvasmányok. A „felszabadult” polcokon így könnyebben elférnek majd az új, felnőtteknek szóló könyvek.

Idén négy lovasi rendezvényt az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatott: Dr. Zacher Gábor előadását (90.000 Ft), Sterczer Hilda előadását (40 ezer Ft), a NABE gyerekeknek szóló játszóprogramját (10.000 Ft) és

Dávid Roland fellépését (50.000 Ft). Előreláthatólag a jövő évi Lovasi Esték 1-2 előadását is hasonlóképpen támogatják majd. Jövőre nagy valószínűséggel ismét indul nyelvtanfolyam, és ha igény van rá, informatikai tanfolyam is.

A 2015-ös Lovasi Esték szinte mindig teltház előtt zajlottak. Pozitív visszajelzéseket kaptunk a közönség és a sajtó munkatársaitól is. Jövőre is szeretnénk, ha minél színvonalasabb előadások lennének Lovason. A Lovasi Napokon több száz ember vett részt, szerencsére az idő is kegyes volt hozzánk, talán még túlságosan is. Ebben az évben is szerveztük megemlékezéseket március 1-én, május végén a Hősök napján és október 23-án. Sikeres volt a forraltbör-főző verseny, az Unplugged Szombat, és a Szüreti

fesztivál. Idén november 6-án lesz a Márton napi rendezvény. December 4-én a Szépkorúakat köszönti az Önkormányzat, december 5-én délelőtt pedig a gyerekekhez jön el a Mikulás. A hagyományoknak megfelelően december 23-án a Templom téren lesz a karácsonyi Betlehemes műsor. Elindítottunk egy új sorozatot „Világjárók” címmel. Október 15-én Ausztráliáról, november 12-én Indiáról tartottak/tartanak képes beszámolót.

A vízház mögötti területnek a rendezési terv szerinti végleges kialakítása kapcsán tartott tájékoztatást a Képviselő-testület. Az Önkormányzat hamarosan meghívót küld az érintett tulajdonosok részére, amelyből értesülni fognak a következő egyeztetés helyszínéről és időpontjáról.

Szendi Péter



Lóra termett lovasiak

Több sajtóorgánium is beszámolt a negyedik alkalommal megrendezett lovasi szüreti fesztiválról. A sajtó képviselőinek Ferenczy Gáborné polgármester asszony elmondta, hogy Lovason nagy hagyományai vannak a lótényésztésnek, a lovas rendezvényeknek. Örömet fejezte ki, hogy a községben sokan hódolnak a lovas sportágnak, egyben megköszönte mindazon személyeknek a segítségét és támogatását, akik nélkül a már hagyományosnak tekinthető szüreti fesztivál nem jött volna létre.

A polgármester asszony kiemelte, hogy jól eső érzéssel töltötte el, hogy több lovas felvonult a rendezvényen. Kis Áron és Vass Gábor lovas kocsival, míg Nagy Zsanett, Simon Luca, Szabó Csilla, Márffy Bence, Pápai Richárd és Szabó Miklós lóháton, a rendezvényhez méltó ruhában képviselték magukat a szüreti felvonuláson, ezzel megadva a jó alaphangulatot. Ferenczy Gáborné bízik abban, hogy ez az összetartás a jövő évi rendezvényen is megmarad.

Szendi Péter



HIRDESSEN A LOVAS HÍREKBEN!

1/8 oldal 600 Ft

1/4 oldal 1100 Ft

1/2 oldal 2000 Ft

egész oldal 4000 Ft

Információ:

Lovas Teleház – Tel.: 06/87-575-083

Lovas Önkormányzat – Tel.: 06/87- 447-694

Kalandozás a kakaduk és kenguruk földjén

Október 15-én nagy élményben volt részünk a faluház nagytermében: Kiss Izabella és Csiki Iván egy vetítéssel egybekötött érdekes előadást tartott ausztráliai utazásáról.

Repülővel utaztak Pekingen keresztül, ahol az átszállást kihasználva három napot töltöttek el. A kínai főváros életéből kaptunk egy kis ízelítőt, többek között lefotózták a kínai nagyfalat, mert oda is ellátogattak.

Repülőútjuk következő állomása Sydney volt, ahol Izabella lánya várta őket. Egy hónapot töltöttek ott, ez alatt az idő alatt rengeteg fotót készítettek a városról, a környékéről és a tengerről. Élménydús beszámolójuk közben megcsodálhattuk a város sok fákkal, bokrokkal és virágokkal díszített parkjait, ahol füre lépni szabad! Az ott élő és dolgozó emberek a gyepre kitelepedve költik el ebédjüket, szabadidejükben ott grilleznek, mert az ehhez szükséges berendezéssel felszerelték a parkok.

A város szélén, a tengerparton nagyon sokféle vízi madár él, nagy élmény volt a Kacagó Jancsi nevű madárról szóló videofelvétel. Az előadás végén kézbe vehettük a tengerparton gyűjtött, különféle kagyló és koralldarabokat is. Köszönet az élvezetes előadásért és jó egészséget kívánunk a további utazásokhoz és fotózáshoz.

Surányi Zoltánné

Lovasi Hírek

A LOVASI ÖNKORMÁNYZAT HÍRLEVELE

Felelős kiadó: Lovas Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Szendi Péter

ISSN 2061-0793

Lapzárta: minden hónap 20-ig. A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek meg a kiadó véleményével.

Tel.: 06 30 530 3466 | E-mail: szendipeti@gmail.com

Nyomtatás: OOk-Press Kft. 8200 Veszprém, Pápai u. 37/A

www.ookpress.hu

Mulattak a lovasiak

Negyedik alkalommal rendezték meg a faluház udvarán a szüreti fesztivált. Az idő is kegyes volt a rendezvényhez, így sokan vigadtak a közösségi színtérenél.



Tavaly a faluház felújítása miatt elmaradt a szüreti fesztivál, melyet mindig október első szombatján rendeznek meg, a paloznaki falunapok után egy héttel. Délután 4 órakor volt a gyülekező, eközben lépett fel a balatonfüredi Kék Balaton Népdalkör. A vendégeket Ferenczy Gáborné polgármester asszony köszöntötte, majd a helyi kisbíró rigmusba szedte a híreket.

Ezután a település lankás utcáin szüreti felvonulást tartottak, két lovas kocsi-val, „vezetőjük” Kis Áron és Vass Gábor, illetve vol-

tak lovasok is: Nagy Zsannett, Simon Luca, Szabó Csilla, Márffy Bence, Pápai Richárd és Szabó Miklós. A szüreti felvonulás jó hangulatban zajlott, mely nagyban köszönhető Nádasi Elemérnek és a Kék Balaton Népdalkörnek, akik végig énekelték Lovas utcáit. Elöl ment Ferenczy Gáborné polgármester asszony és Volford-Hull Zita alpolgármester asszony, ők fogták a szőlőharangot, melyet Szimics Mónika készített. A felvonulókat már sokan várták a szépen feldíszített közösségi színtérenél, mely

a Lovas Jövőjéért Egyesület tagjainak köszönhető, név szerint: Hajdu-Briant Ágnes, Horváth Ferenc, Hudanikné Erzsike, Palotás Laura, Tózsérné Irén, Volford-Hull Zita. Köszönet Kránitzné Erikának is a díszítő anyagokért!

A faluház kistermében Ferenczy Gáborné polgármester asszony megnyitotta Dr. Praznovszky Mihály irodalomtörténész LEGO kiállítását. A tárlat nemcsak a gyerekeknek tetszett, hanem a szülőknek, nagyszülőknek is. Kiderült, hogy a legóból ma óránként 2,3 millió kockát gyártanak. A nyíregyházi lego gyárban duplót készítenek, naponta 70 ezer doboznyt. Praznovszky Mihály speciális gyűjtő, csak várost épít, 68 évesen még mindig legózik, ezt a hobbiját 40 éve kezdte el. Ilyenekből áll a városa: városközpont középületekkel, iskola, kórház, áruház, bank. De található még rendőrség, tűzoltóság, üzleti negyed, modern lakópark. Felfedezhettük még a kempinget tóval, csónakokkal, horgászokkal. Volt mezőgazdasági terület, bánya. Új városrész is épült,

ahol jól megfér egymás mellett az autószalón és az autóbontó. A lelkes, örökifjú LEGO gyűjtő felépített egy labdarugó stadiont, tenisz- és kosárlabdapályát, repülőteret. Több vonatszerelvény és egy vidámpark körhintával is fellelhető volt a városban.

Ahogy az elmúlt években, úgy idén is megemlékezett az önkormányzat az aradi vértanúkról. Az emlékezés koszorúját Ferenczy Gáborné polgármester asszony és Volford-Hull Zita alpolgármester asszony helyezték el. Az Alsóörs-Lovasi Református Társegyházközség nevében pedig Dienes Károly és Madarász Lajos koszorúztak.

A kiállítás előtt és után Dienes Andrea jóvoltából arcfestésre is sor került, melyet ő gratísz ajánlott fel. A tárlatot Nádasi Elemér nótáestje követte, miközben főtt a kondérban az ízletes babgulyás és a vendégek megköstölhatták a finom lovasi borokat a Sarok Borozó jóvoltából. Este pedig a Jolly Joker együttes utcabájlára ropták a táncot nagyon sokan a faluház udvarán.

Szendi Péter



Malomvölgy Nyugdijas Klub 2015

Mivel közeledik az év vége, tájékoztatjuk a kedves olvasókat az év során történt eseményekről. Mint minden évben az idén is rendszeresen megtartottuk klubfoglalkozásainkat, melyeken 15-20 fő vett részt alkalmanként. Foglalkozásaink során megemlékeztünk és köszöntöttük a születés- és névnapos tagtársainkat. Egy alkalommal a balatonalmádi Rendőrkapitányság munkatársa tartott bűnmegelőzési tájékoztatót, kiemelten az időskorúakra leselkedő veszélyekről.

A klubunk működését 2015-ben is támogatta településünk önkormányzata, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. Anyagi lehetőségünknek köszönhetően egynapos kirándulást szerveztünk Keszthelyre, ahol megtekintettük a Festetics Kastélyt, valamint sétáltunk a megújult belvárosban. A nap második felében Tapolca belvárosával ismerkedtünk és gyönyörködtünk a

Malom-tóban és környékében. Augusztus hónapban egy kellemes estét töltöttünk el a balatonfüredi borheteken.

A nyár folyamán – két alkalommal – közös vacsorán találkoztunk a Sarok Borozóban, mely találkozónkat a tulajdonosok is támogatták. Köszönet ezúton is érte. A községünk életében is igyekeztünk részt venni. Tavasszal segítettünk a köztéren az egynyári virágok kiültetésében. Közreműködtünk a Lovasi Napok lebonyolításában is. Rendszeresen képviseltettük magunkat a különböző települési rendezvényeken, ünnepi megemlékezéseken. Az őszi folyamán, a hagyományoknak megfelelően, erőnkhez mérten segítettünk egymásnak a szüreti munkákban. Összességében tartalmas közel egy évet tudhatunk magunk mögött.

Dienes Károly
klubvezető

Becsengettek...

A forró, hosszú nyarat követően szeptember 1-jén megkezdődött a 2015-16-os tanév az alsóörsi Endrődi Sándor Református Általános Iskolában. Mészáros Károly igazgató úr megosztotta gondolatait ezzel kapcsolatosan.

-Remélem, hogy iskolánk múltban felmutatott értékei, az eddig megélt élmények elég motivációt adnak ahhoz, hogy a mostani tanévben ne csak folytassuk a megkezdett munkát, hanem még jobb és szebb dolgokat hozunk létre, mint az elmúlt években – kezdte az igazgató úr.

A nyáron sem állt meg az élet, hiszen a falak tisztasági meszelést kaptak, a szállásférőhelyet felújították, az intézmény tetőszerkezetére napkollektorok kerültek, és elkészült a távolugrógödör is. - *Tanulóink igény szerint július 31-ig napközis táborban voltak. Kollégáim élményekkel teli katolikus és református hittantábort szerveztek, illetve segítettek azok lebonyolításában. A nyár első felében négy turnus kézilabda edzőtáboron vehettek részt a diákok, és az ország*

számos részéből érkeztek sportolók. Valamennyi tanuló idén is ingyenes tankönyvellátásban részesült.

Tizennégy elsős kezdte meg a tanulmányait az iskolában, ebből kettő Lovasról jár. Magyarországon az iskolarendszer átalakulóban van. Gyakran hallhatjuk a hírekben az újabb és újabb változtatásokat. A társadalmat is a nézetek, az ideológiák, az értékrendek sokfélesége jellemzi napjainkban. Ebben a változó környezetben kell eligazodnia, együttműködni szülőnek, pedagógusnak, tanulóknak egyaránt. - *A szülőket arra kérném, hogy kérdéseikkel, problémáikkal, bizalommal forduljanak hozzánk, látogassák a szülői értekezleteket, fogadóórákat, hogy együtt keressük a megoldást a gyermekek fejlődése érdekében.* Szendi Péter

Zumba Lovason

Lovas Község Önkormányzata maximálisan partner abban, hogy a faluház nagytermében továbbra is legyen zumba. Sajnos az eddigi oktató Ambrus Zsuzsanna már nem tudja vállalni mindezt. Ha valakinek van az ismerősei körében valaki, aki hajlandó lenne valamilyen tornát, jógát oktatni, kérjük ezt jelezze Szendi Péternél személyesen a teleházban, vagy a 87/575-083 vagy a 30/530-3466-os telefonszámok valamelyikén, esetleg e-mailben: konyvtar@lovas.hu.

Jelentkezés Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra

November 9-ig lehet benyújtani a Bursa Hungarica Ösztöndíjra szóló pályázatot a Közös Hivatal Lovasi Kirendeltségén. Mint ismeretes, Lovas Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III.26) Kormányrendelet alapján kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amellyel lehetőség nyílik a rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatására. A pályázati felhívás letölthető Lovas Község honlapjáról, az alábbi linken: <http://www.lovas.hu/48-friss-hirek/986-bursa-hungarica-felsooktatasi-onkormanyzati-osztondijpalyazat-2016>.



KÖNYVELÉS FELSŐÖRSÖN

Teljes körű könyvviteli szolgáltatás,
bérszámfejtés, adótanácsadás induló
és már meglévő vállalkozások részére.
Személyi jövedelemadó bevallás
magánszemélyek részére.

Tel.: +36-70/3959-368

Könyvtári kikölcsönzések

Az utóbbi napokban többen kaptak „felszólító levelet”, hogy lejárt a könyv kikölcsönzésének határideje. Hogy újabb levelet ne kelljen ismét kiküldeni, ezért arra kérem a Kedves Olvasókat, hogy az alábbi könyveket, illetve DVD-ket november 7-ig szíveskedjék visszahozni.

Sebestyénne Horváth Margit: Kistelepülési könyvtárosok kézikönyve
Autósatlasz: Magyarország, Budapest
Hapka: East high király
Marek: Világjáró játékönyv hat földrészen, hat kaland
Ledó Hajnalka: Fedezzük fel! Házi, kerti zöldségtermesztés
Steel: Egy tökéletes idegen
Broderick: Van egy kis mézed?
Csernus Imre: A nő
McBain: Holtomiglan, holtodiglan
Bartos Erika: Bogyó és Babóca társasjátéka
Klős: Gyöngyözött kötött holmik
Furnivall: A nap túloldalán

DVD-k:
Osskó Judit: Világörökség
Vad Afrika 1.

TELEHÁZ ÉS KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA

Hétfő: Szünnap
Kedd: 16.00-19.00 óráig
Szerda: 16.00-19.00 óráig
Csütörtök: 16.00-19.00 óráig
Péntek: 16.00-19.00 óráig
Szombat: 9.00-12.00 óráig
Vasárnap: Szünnap

Szendi Péter
teleházvezető

Új könyvek a könyvtárban

„Amikor olvasol, a saját képeidet, a saját filmedet alkotod meg a fejedben”. (Iselin C. Hermann)

Sok új könyv érkezett a helyi könyvtárba. A gyerek kötetektől kezdve a történelmi könyveken át a ponyvaregényekig, mindenki megtalálja a maga kedvelt olvasmányát. Közelednek a téli esték, olykor a tévénezést függesszük fel és olvassunk!

Sarah Addison Allen: A barackfa titka
Diane Chamberlain: Kegyes hazugságok
Vanessa Diffenbaugh: A virágok nyelve
Anna Erelle: A dzsihad jegyese
Fejős Éva: Úton hozzád
Lori Foster: Veszélyes játszma
Jonathan Franzen: Diszkomfortzóna
Elisabeth Gifford: A tenger háza
Jane Hawking: Utazás a végtelenbe
Wendy Holden: Haatchi és Kicsi Pé
Catherine Ryan Hyde: Számíthatsz rám
Kovács Lajos: Andrassy Ilona grófnő első világháborús naplója
Kovács Lajos: Andrassy Ilona grófnő levelei
Robert Lawson: A lélek útja
Elizabeth Little: Amíg a lányod voltam
Leslie L. Lawrence Kukorica istennő énekel I.-II.
Márai Sándor: Budán lakni világnézet
Joyce Maynard: Lány a hegyen
Háksan Nesser: A Borkmann-elv
Háksan Nesser: A gonosz arcai
Háksan Nesser: A visszatérés
Jo Nesbo: Vér a havon
Charity Norman: A lányunk férje
John O'Farrell: A férj, aki elfelejtette a feleségét
Stephanie Perkins: Anna és a francia csók
Jennifer Probst: Szerelmi gyakorlatok haladóknak
Ron Rash: Serena
Robert Galbraith: Kakukkszó
J.D. Salinger: Rozsban a fogó
Schaffer Erzsébet: Álmodok kertje
Schaffer Erzsébet: A kifutófiú szerelme
Cheryl Strayed: Vadon
Danielle Steel: Pegazus
Ljudmila Ulickaja: Kukockij esetei
Ljudmila Ulickaja: Média és gyermekei
Naomi Wood: Mrs. Hemingway
Janikovszky Éva: Akár hiszed, akár nem
Malter György: Állatkerti kalamajkák
Liane Schneider: Bori a fogorvosnál
Tea Stilton: Hajótörés a világűrben
Gary Chapman: Az öt szeretetnyelv egymásra hangolva
Balogh Béla: A végső valóság
Mindszenty József: Emlékirataim
Gavin Mortimer: Az SAS a második világháborúban
Mihancsik Zsófia: Mindörökké evolúció
Frank Júlia: Diétás sütemények
Balogh Béla: Szabadulás az érzelmek fogságából
Stumpf András: Szörényi, az első teljes önéletrajz
Damu Roland: Az igazság
Luca Caioli: Ki a legjobb? Messi, Neymar, Ronaldo
Szöllősi György: Puskás ferenc a legismertebb magyar
Anne Applebaum: Vasfüggöny
Wendy Lower: Hitler fúriái
Jörg Baberowski: Sztálin erőszakuralma

KÖZVILÁGÍTÁS LAKOSSÁGI HIBABEJELENTÉS ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.
Kapcsolattartó: Rédl István.
Telefon: 30/956-85-20

Lovas Község Önkormányzata

Ünnepi hangulatban

Szeptember 30. jeles nap lett az Alsóörs-Lovas Társegyház életében. Ezen a napon iktatták be Kálmán Csaba lelkészurat a hivatalába, mely esemény alkalmából közel 50 fő gyűlt össze a református templomban.

Az istentiszteletet nagytiszteletű Császár Attila esperes úr vezette le. Jelen volt Tamás Gábor tiszteletes úr, Ferenczy Gáborné polgármester asszony, Hebling Zsolt polgármester úr, Mészáros Károly iskolaigazgató, valamint Kálmán Csaba lelkész úr hét gyermeke közül öt, kedves felesége, több reformátushívő.

Az istentisztelet meghitt hangulatban zajlott le. A hívők együtt éneklése elfeledtette a hétköznapi terhet, így tette ünnepnappá ezt a szerdai napot. A pogácsa, üdítő és bor mellett oldott hangulatban beszélgettünk egymással, én személy szerint az új lelképásztorunk Zsófi lányával. Isten áldása legyen Kálmán Csaba szolgálatán és kedves családján!

Őry Beáta



Gólyahír

Szeptember 23-án 10 óra 19 perckor megszületett Horváth Hanna 3750 grammal és 55 centiméterrel. A baba és anyukája jó egészségnek örvend. Hanna mosolygós és jól alvó kisgyerek, egy igazi tünemény! Bearanyozza az egész család életét. Anyukája: Horváthné Dr. Bácsi Judit. Apukája: Horváth Gergely. Szívből gratulálunk!

Lovas Község Önkormányzata szeretettel meghívja a
2015. november 6-án megrendezésre kerülő

Márton napi vigasságra

Helyszín: Lovas faluház, nagyterem

Program:

- 17:30** - Az Endrődi Sándor Református Általános Iskola diákjainak műsora
Borszentelés, bormustra, borkóstolás
- 18:30** - Libavacsora (2.200 Ft/fő). A vacsorát és a büfét a Sarok Borozó biztosítja
- 19:30** - Élőzene a Gery Party Duóval

Kérünk minden borászt és szőlősgazdát, hozzon magával 2 üveg (2x7.5 dl) bort megszentelésre és fogyasztásra. **Köszönjük!**

További információ, jegyvásárlás:

Volford-Hull Zita: 20 323 9797

Mindenkit szeretettel várunk!



Alsóörsön díjazták Veszprém megye legvirágosabb településeit

„A tiszta virágos Veszprém megyéért” 2015. évi díjátadó ünnepségét tartották a Balaton-parti településen. A versenyre 62 önkormányzat jelentkezett.

A vendégeket Hebling Zsolt, Alsóörs polgármestere köszöntötte, majd az Endródi Sándor Református Általános Iskola tanulójának műsora következett. A megyei önkormányzati hivatal munkatársai és a megyei képviselők a nyáron két hónapig járták a „Tiszta és virágos Veszprém megyéért” benevezett településeket, hogy idén már 14. alkalommal hirdethessenek győzteseket. A díjátadó ünnepségét

az alsóörsi kultúrházban tartották.

A zsűri tagjai figyelembe vették, hogy az utóbbi időben milyen fejlesztések és milyen fejlődés volt az adott településen. Továbbá a tisztaságra, a virágosításra, a növényápolásra voltak kíváncsiak, megnézték, hogy rendben vannak-e a vízelvezető árkok, sikerült-e vigyázni a közterületi bútorokra, mennyire jellemző a településre a rendezett összkep.



Ferenczy Gáborné polgármester asszony átveszi a díjat Polgárdy Imrétől, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnökétől

Fotó: balatonvehir.hu

Polgárdy Imre a megyei önkormányzat közgyűlésének az elnöke öt kategóriában adott át díjakat. Lovas az előkelő második

helyet szerezte meg a 301 és 500 fő közötti települések között. A díjat Ferenczy Gáborné polgármester asszony vette át. Sz. P.



Indiai törzsek, vándorok nyomában

Ismerje meg Indiát!

Lovas Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját, barátait Lakatos Dóra képekkel vetített előadására.

Helyszín: Lovas faluház nagyterme

Időpont: 2015. november 12. (csütörtök) 18.00 óra



A Lovas Jövőjéért Egyesület tökfaragást rendez, kemencében sült tök és alma kíséretében.

Mindekit szeretettel várunk!

Helyszín:

jó idő esetén a közösségi tér (faluház udvara), rossz idő esetén pedig a faluház nagyterme.

Időpont:

2015. október 31. szombat 15.00 óra

Akinek módjában áll, kérjük hozzon sütnivaló tököt, almát, sütit vagy ropogtatni valót.

Érdeklődni Vellai Jánosnénál lehet (telefon: 30/597-6914)

Értesítjük, hogy településünk lakosai számára

TÜDŐSZŪRŐ

vizsgálatot tartunk.

A szűrés helye és ideje:

LOVAS, FALUHÁZ

2015. november 16.

8.15 – 12.30

A vizsgálat alkalmas a mellkas betegségeinek időben történő felismerésére.
Javasolt minden 40 év feletti lakosnak, akiről egy éven belül nem készült vizsgálat.
Kérjük, hogy a tüdőszűrés igénybevételének lehetőségeit figyelmesen olvassák át!

TÁJÉKOZTATÓ A TÜDŐSZŪRÉS IGÉNYBEVÉTELÉRŐL:

TÉRÍTÉSMENTES a tüdőszűrő vizsgálat – Veszprém megyei állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező lakosok számára, *amennyiben foglalkozás-egészségügyi eredményt nem kérnek* – az alábbi esetekben:

- 40 éven felülieknek évente egy alkalommal ajánlott (beutaló nélkül),
- 18 év alatt (minden esetben dokumentált szülői beleegyezéssel),
- 18 év feletti – szakképzési intézmény nappali oktatásában részesülő – diákok részére (iskolaorvosi beutalóval),
- meghirdetett járványügyi okból.

TÉRÍTÉSKÖTELES (1700 Ft) a tüdőszűrő vizsgálat az alábbi esetekben:

- *foglalkozás-egészségügyi alkalmasság céljából készült vizsgálat,*
- 18-40 év között (a biztosított saját kezdeményezésére, vagy orvosi beutalóval),
- egy éven belül ismételt szűrés,
- Veszprém megyei állandó vagy ideiglenes lakcímmel nem rendelkező lakosok részére,
- egészségügyi biztosítással (érvényes TAJ-kártyával) nem rendelkező lakosok részére.

Az 1700 Ft térítési díjat kérjük pontosan előkészíteni, mivel pénzváltásra nincs módunk!

A foglalkozás-egészségügyi alkalmasság megállapításához igénybe vett tüdőszűrő vizsgálat díjának megtérítése a munkáltató kötelessége. A szolgáltatásról – kérésre – számlát állítunk ki, melyhez szükséges a pontos név, cím, valamint – ha munkáltató nevére szól – a cég adószáma. **A számla a szűrésen való részvételt igazolja,** de foglalkozás-egészségügyi alkalmassági igazolásnak (eredménynek) nem tekinthető, mivel orvosi véleményt nem tartalmaz.

Az eredmény kiadásához, a térítési díj kifizetésekor, felbélyegzett, saját lakcímre megcímezett borítékot kérünk a lakosoktól. Így az orvosi leletezés után postai úton tudjuk küldeni az eredményt. Lehetőség van az eredmény személyes átvételére is, a VESZPRÉMI TÜDŐGONDOZÓBAN.

A térítési díj kifizetése után számlamódosításra nincs lehetőség! Nyugtát számlára cserélni nem lehet!